

百里竹海笋飘香



绿竹长廊 李郁 摄



本报讯(何小丽)青山竹林雾攀云,百里竹海笋飘香。近日,以“笋其自然全家福安”为主题的第九届绿竹笋文化旅游节在福安溪柄镇举行。

现场发布“闽东红色一号旅游精品线路”,浙江农林大学竹子研究院与福安市林业局局长就绿竹产业科技创新签约,北京林鸿茂茶叶有限公司与福安市黄兰种植专业合作社签订“万企兴万村”助农协议,通过舞蹈《只此青绿》、绿竹笋风采走秀、长卷画展示《百里

式表现绿竹之乡魅力。

在绿竹“笋王”评比环节,专家们通过对绿竹笋形状、头部直径、笋重、外观质量等方面进行评选,最后,溪柄镇白沙村竹农王金德采摘的绿竹笋获得“笋王”称号。该笋重1326克,头部直径达12.5厘米,因其外形良好,马蹄状明显,获得在场评委一致好评。“花了很大的力气,终于获奖了,真的非常激动。”“笋王”得主王金德表示,明年要把竹笋管理得更好,下一届再力争夺冠。

为了丰富广大市民和游客的体验感,本次活动还推出集吃、逛、玩于一体的绿竹笋产品展示活动,品尝铁锅炖千斤绿竹笋、绿竹笋千人夜宴、欣赏绿竹笋音乐节、绿竹笋极光秀、绿竹笋文化节等,旨在以笋为媒、以笋会友,着力提升绿竹笋产业的影响力和文化旅游知名度,打响“中国绿竹之乡”金字招牌,助推乡村振兴。



大锅煮绿笋 李郁 摄



绿竹笋王获奖者 何小丽 摄



绿竹笋王评比 吴庆堂 摄



舞蹈《只此青绿》 吴庆堂 摄



绿竹笋王评比 李郁 摄